Aviso de privacidad

En APK IT es muy importante la protección de los datos personales y su privacidad. En cumplimiento a la Ley Federal de Protección de Datos Personales en posesión de particulares (en adelante "la ley") se expide el siguiente aviso de privacidad:

La empresa APK IT es responsable del uso y protección de los datos recabados a través de esta página web https://apkdesarrollo.com se informa a los titulares de datos personales que sus datos serán protegidos y tratados de acuerdo con los principios establecidos en la Ley Federal de Protección de Datos Personales . El aviso de privacidad tiene como objetivo principal informar a los titulares sobre la información que se recaba de ellos, los fines para los cuales se utilizan y las características del tratamiento al que se someterán sus datos personales.

Datos personales que recabamos

En https://apkdesarrollo.com recabamos la siguiente información:

- Nombre.
- Correo electrónico
- Contacto.

Asimismo, al utilizar nuestra pagina web: https://apkdesarrollo.com usted acepta que coloquen cookies, web icons y otras tecnologías en su computadora o

dispositivo, esto permite que las compañías puedan adaptar sus contenidos a los intereses y preferencias de sus visitantes.

La información personal y/o datos sensibles proporcionados directamente por el Titular, con su pleno consentimiento y autorización a APK IT, será utilizada para los siguientes propósitos, de manera enunciativa pero no limitativa: identificación, comunicación, contacto, envío de información.

Para garantizar la seguridad de su información APK IT aplica estrictas medidas de protección administrativas, técnicas y físicas, con el objetivo de prevenir el acceso no autorizado o cualquier uso indebido de sus datos personales.

El acceso a estos datos está restringido exclusivamente al personal autorizado, el cual cumple con rigurosos criterios de confidencialidad. Dicho personal tiene prohibido permitir el acceso a terceros no autorizados o utilizar los datos personales para fines distintos a los estipulados en el presente aviso.

En APK IT se reserva el derecho de modificar el presente aviso de privacidad en cualquier momento, con el fin de adecuarlo a nuevas regulaciones legales, políticas internas o requisitos relacionados con la prestación de servicios. La versión actualizada estará disponible en nuestro sitio web: https://apkdesarrollo.com